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Με μουσική από τον ξένο κινηματογράφο και τραγούδια του Μάνου Χατζιδάκη γιόρτασε την 
αυγουστιάτικη πανσέληνο 
η Εφορεία Αρχαιοτήτων Κοζάνης, στο Αρχαιολογικό Μουσείο Αιανής, το βράδυ της
Δευτέρας 7 Αυγούστου.  Την εκδήλωση οργανώνει με επιτυχία το Υπουργείο Πολιτισμού και
Αθλητισμού από το 2000, ενώ η  Αιανή συμμετέχει σε αυτήν από το 2001. Τη φετινή
εκδήλωση στήριξαν οικονομικά το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού και το ΕΠΤΑΚ Π.Ε.
Κοζάνης, την οποία και ευχαριστούμε.

  

Με το ολόγιομο φεγγάρι να παιχνιδίζει στον ουρανό και τους ήχους του βιολιού και του
πιάνου να πλημμυρίζουν το χώρο, η βραδιά κύλισε μαγικά δικαιώνοντας τη φήμη της.

  

Η εκδήλωση, υπό τον γενικό τίτλο «Πάμε μια βόλτα … … στο φεγγάρι», άρχισε με τα εγκαί
νια της έκθεσης
των έργων του θερινού Εικαστικού Εργαστηρίου
«Με αφορμή το παρελθόν. Σύγχρονα έργα σε ιστορικούς τόπους», με ειδικό θέμα για το
2017  «Ζωντανοί οργανισμοί». Την παρουσίαση της εκδήλωσης και των έργων έκαναν η
προϊσταμένη της Εφορείας Αρετή Χονδρογιάννη – Μετόκη και η  υπεύθυνη καθηγήτρια του
Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας
Ζωή Γοδόση, οι οποίες και συνέγραψαν και σχετικό ενημερωτικό φυλλάδιο που διανεμήθηκε
στους επισκέπτες. Οι φοιτητές που έλαβαν μέρος στο φετινό εργαστήριο, με την
καθοδήγηση της υπεύθυνης καθηγήτριάς τους και της διδάσκουσας Έλενας Εφέογλου, ήταν
οι: Ίρις Κολλιδά,
Γεωργία Κόντου, Μαρία Λαγού, Αριάδνη Πεδιωτάκη, Ζουέβ Ρομάν και Αγγελίνα Τσουμάνη. Η
έκθεση περιλαμβάνει φωτογραφικό υλικό και ηχητικές καταγραφές, φιλοξενείται στην
αίθουσα προβολών του Μουσείου και θα παραμείνει ανοιχτή έως τις 30 Αυγούστου, με
ελεύθερη είσοδο για το κοινό.
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Ακολούθησε η μουσική εκδήλωση με τον Μανώλη Χατζημανώλη και το Plaza ensemble
στον κήπο του Μουσείου. Οι εξαίρετοι καλλιτέχνες του σχήματος, Θανάσης Μπιλιλής,
Κώστας Τσούγκρας, Γιάννης Πολυμενέρης, Άκης Αρχοντής και ο Μανώλης Χατζημανώλης
μάγεψαν το κοινό με το εκπληκτικό πρόγραμμά τους. Το πρώτο μέρος περιελάμβανε σκηνές
από το βουβό κινηματογράφο, με το «λιγνό», ντυμένο μουσικά από τον πιανίστα του
σχήματος, καθώς και μουσική και τραγούδια από θρυλικές ταινίες του ξένου
κινηματογράφου, όπως «Άρωμα Γυναίκας», «Μια βραδιά στο 
Notting
Hill
», «8 ½» και πολλά άλλα, με παράλληλη προηγούμενη απόδοση στα ελληνικά, από τον
Μανώλη Χατζημανώλη, των υπέροχων στίχων των τραγουδιών. Το δεύτερο μέρος ήταν
αφιερωμένο στο Μάνο Χατζιδάκη, του οποίου ακούστηκαν τραγούδια και ορχηστρικά
κομμάτια, ενώ το πρόγραμμα έκλεισε με το: 
«... διώξε τη λύπη παλικάρι, πάμε μια βόλτα στο φεγγάρι…» 

  

  

Παράλληλα, το πολυπληθές κοινό είχε την ευκαιρία να γνωρίσει το Μουσείο τη νύχτα,
αποκομίζοντας μια μοναδική εμπειρία, αλλά και να επισκεφτεί την Έκθεση «Αρχαίο DNA.
Παράθυρο στο παρελθόν και στο μέλλον»
, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Μουσείου. Η έκθεση θα παραμείνει μέχρι τα τέλη
Αυγούστου, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό.

  

Για τα εγκαίνια της Εκθέσης των έργων του θερινού Εικαστικού Εργαστηρίου «Με αφορμή
το παρελθόν. Σύγχρονα έργα σε ιστορικούς τόπους»Μπορείτε να ενημερωθείτε και απο το
Πανεπιστήμιο Δυτ.Μακεδονίας,πατήστε 
εδώ

  

To φυλλάδιο από το εικαστικό εργαστήρι μπορείτε να το κατεβάσετε από εδώ
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https://eetf.uowm.gr/apologismos-ekthesis-therinou-ikastikou-ergastiriou-2017-me-aformi-to-parelthon-sigchrona-erga-se-istorikous-topous-sto-archeologiko-mousio-eanis/
images/panselinos_2017/filladio_eikastikou_2017.pdf
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! Kάντε κλικ στη κάθε φωτογραφία για προβολή σε μεγαλύτερη ανάλυση

  

  

  

  

Τις υπόλοιπες εκδηλώσεις τις Πανσελήνου του Υπουργείου μπορείτε να τις δείθτε εδώ
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